

**West Bengal Police Directorate
Bhabani Bhawan, Kolkata-27**

CORRIGENDUM NOTICE

Memo No. 1029 /Eq/CL
Eq/CI-19/17

Date: 11/08/2017

Organisation
Tender Reference Number
Tender ID

WEST BENGAL POLICE DIRECTORATE
WBPD/CLOTHING/NIT-01/2017-18
2017_WBPD_121784_1

The following modification is made **in the specification** of item Serial no. -28, item No.- 51(b), item name- Poly Carbonate Lathi :

"Please read **2.5 cm +/- 2 mm** in place of 205 cm +/- 2 mm for Diameter in the **Technical Features.**"

Bidders are requested to please take note of the above point for submission of their bid in the aforesaid tender.

SD/-

Dy. Inspector General of Police,
Organisation, West Bengal

Memo No. 1029/1 /Eq/CL
Eq/CI-19/17

Date: 11/08/2017

Copy forwarded to Inspector General of Police, Personnel, W.B. with a request to kindly display the above corrigendum in the West Bengal Police Website.

Dy. Inspector General of Police,
Organisation, West Bengal

11/8/17